

Меламид Александр

20.8.94

КОМАР И МЕЛАМИД УДОВЛЕТВОРЯТ ВКУСЫ ТРУДЯЩИХСЯ

На следующей неделе, 26 августа, из США в Москву приедут два известных художника — Виталий Комар и Александр Меламид, чтобы осуществить в галерее Гельмана свой второй проект под названием "Выбор народа".

Первый, как известно, был проведен ими в прошлом году в той же галерее и представлял собой бегущую строку на Мавзолее. На этот раз идея заключается в том, чтобы создать два собирательных образа — того, что может нравиться в картинах народу, и того, что не нравится. Причем основываясь на мнениях 1001 анонимного трудящегося. Судя по уже выставленным в галерее эскизам, наш народ любит изображения природы, животных, детей и Христа. А самый отвратительный образ — аляповатая абстракция в желто-се-

дек. комсомолец.
74. - 20 авг. - с. 4